

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 21.11.2018 **Meldungsnummer:** HR01-1004502608

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Wohnbaugenossenschaft SeGeWo, St. Gallen

Wohnbaugenossenschaft SeGeWo

Cunzstrasse 14 9016 St. Gallen

Rechtsform: Genossenschaft

UID: CHE227984644
Sitz: St. Gallen

Die Genossenschaft fördert das Wohnen und Betreiben von Gewerbe in gemeinsamer Selbsthilfe und Mitverantwortung und entzieht die Liegenschaften der Spekulation. Zur Erreichung dieses Zwecks erwirbt die Genossenschaft geeignete Liegenschaften und baut diese unter Berücksichtigung ökologischer Kriterien. Sie stellt diesen Wohn- und Gewerberaum möglichst preisgünstig ihren Genossenschaftsmitgliedern zur Verfügung. Geeigneter Raum zum Wohnen und zur gewerblichen Nutzung kann von der Genossenschaft auch mietweise beschafft werden oder selber gebaut werden. Land kann im Eigentum, im Baurecht oder in Pacht erworben werden. Die Tätigkeit der Genossenschaft ist gemeinnützig

im Sinne des Wohnraumförderungsgesetztes und nicht ge-

Revision:

winnstrebig.

Verzicht auf Revision

Wohnbaugenossenschaft SeGeWo, in St. Gallen, CHE-227.984.644, c/o Christoph Posselt, Cunzstrasse 14, 9016 St. Gallen, Genossenschaft (Neueintragung). Statutendatum: 19.10.2018. Zweck: Die Genossenschaft fördert das Wohnen und Betreiben von Gewerbe in gemeinsamer Selbsthilfe und Mitverantwortung und entzieht die Liegenschaften der Spekulation. Zur Erreichung dieses Zwecks erwirbt die Genossenschaft geeignete Liegenschaften und baut diese unter Berücksichtigung ökologischer Kriterien. Sie stellt diesen Wohn- und Gewerberaum möglichst preisgünstig ihren Ge-

nossenschaftsmitgliedern zur Verfügung. Geeigneter Raum zum Wohnen und zur gewerblichen Nutzung kann von der Genossenschaft auch mietweise beschafft werden oder selber gebaut werden. Land kann im Eigentum, im Baurecht oder in Pacht erworben werden. Die Tätigkeit der Genossenschaft ist gemeinnützig im Sinne des Wohnraumförderungsgesetztes und nicht gewinnstrebig. Anteilscheine: CHF 50'000.00. Pflichten: Jeder Genossenschafter ist verpflichtet, mindestens einen Anteilschein zu CHF 50'000.00 zu übernehmen. Beitrags- oder Leistungspflichten der Genossenschafter gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Mitglieder der Genossenschaft erfolgen schriftlich. Gemäss Erklärung der Verwaltung vom 19.10.2018 untersteht die Genossenschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Posselt, Christoph, von St. Gallen, in St. Gallen, Präsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Alder, Markus, von Herisau, in St. Gallen, Mitglied der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Bochsler, Heinz, von Remetschwil, in Bischofszell, Mitglied der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 10402 vom 16.11.2018

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG